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○（仮称）惣辺奥瀬風力発電事業に関する請願
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編　集　後　記
　令和８年度当初予算などを審議する３月定例会
が閉会し、 人口減少等の課題を見据えた活発な議
論が交わされました。
　また、現在策定中の第３次総合計画においては、
若者や市民参加のワークショップが開催されるな
ど、 市民と行政がともに知恵を絞る「協働のまち
づくり」への機運が高まっています。 
　第３次総合計画の策定を通じて感じた「協働の
まちづくり」の機運を大切にしながら、 皆さんと
一緒にまちづくりを進めていきたいと思います。
　引き続きよろしくお願いします。

　　　（文責　笹　渕　峰　尚）

議会だより編集委員会
委員長　中　尾　利　香    副委員長　竹　島　直　樹
委　員　山　端　美樹子 　委　員　太　田　正　幸
　〃　　笹　渕　峰　尚 　　〃　　山　端　　　博
　〃　　斉　藤　重　美 　　〃　　江　渡　信　貴

令和８年第２回定例会の開催予定

　５月２８日(木) 　　本会議（開会）
　６月１１日(木)
　　　１２日(金)　　一般質問
　　　１５日(月)
　６月１７日(水) 　　本会議（閉会）

※会議の開始はいずれも午前10時からです。
※各常任委員会の開催予定日は未定です。
※日程は変更になる場合があります。詳しくは
　議会事務局までお問い合わせください。





十和田市議会サイバーセキュリティを
確保するための方針を策定しました

　十和田市議会が保有する情報資産の機密性、完
全性及び可用性を維持するため、本市議会が実施
する情報セキュリティインシデント対策について
基本的な事項を定めた方針を策定（令和８年３月
18日）しました。
 

方針は、市ホームページで
ご覧いただくことができます。

～観光建設常任委員会所管事務調査報告～

○農産物のＰＲについて
　単なる事業実施に留まらず、数値目標を明確
に設定した上で事業の効果検証を行っていただ
きたい。また、ふるさと納税については、中間
事業者のノウハウを最大限に活用しながら、よ
り一層推進していただきたいと意見集約しまし
た。
○鳥獣被害対策について
　鳥獣被害が依然として深刻な状況であること
を踏まえ、新規事業についてはその効果や影響
を慎重に検証しつつ、従来の対策についても見
直しを行いながら進めていただきたいと意見集
約しました。

～民生福祉常任委員会所管事務調査報告～

○障がい児支援について
　障がい児支援事業は国の制度に基づくもので
あり、施設不足等の現状や課題を県へ伝えてい
くとともに、関係機関と連携を図り、福祉・教
育の枠を超えて、行政として包括的な支援体制
の構築に努めていただきたいと意見集約しまし
た。

～病院経営改革特別委員会中間報告～

　委員会設置からこれまで７回に渡り委員会を
開催し、中央病院事務局から収支状況などの説
明を受け現状把握を行ったほか、参考人から経
営のアドバイスをいただき、審査を行ってきま
した。
　委員からは、中央病院が「地方公共団体の経
営・財務マネジメント強化事業」を活用し、一
般社団法人日本病院経営支援機構理事長豊岡宏
氏に依頼し、作成していただいた経営改善報告
書に記載された取組を実施していただきたい等
の提案がありました。
　今後は、経営改善を図るための具体的な提言
をするために必要な協議を進め、一定の結論を
導き出したいと考えています。
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